

CONTRACT PENTRU DISTRIBUTIA ENERGIEI ELECTRICE

Nr.05 din data 01.04.2007

Între Serviciul Public de Iluminat Public Slatina, cu sediul în strada Crisan nr.33, Slatina, județul Olt, telefon 0249/422788; 0349/802.901, fax 0249/422788, cod fiscal 18115577, reprezentată prin Onica Marian având funcția de Șef Serviciu și Gheorghe Ioana având funcția de Inspector Financiar -Contabilitate în calitate de **prestator**, pe de o parte, și ~~ROXIEA AGC ADVERTISING AGENCY~~ cu sediul în ~~CRĂIOVA~~, județul ~~...~~, cod poștal ~~...~~, telefon ~~0254/415452~~, fax ~~0254/418800~~, cod fiscal ~~5046149~~, certificat de înregistrare/cod unic de înregistrare la oficiul registrului comerțului ~~246 / 2005 / AG.12.1993~~, cont de virament nr. ~~...~~, deschis la ~~...~~, reprezentată prin ~~MATEESCU SORIN~~ - **Director** și prin ~~...~~ - **Director economic**, în calitate de **beneficiar**, pe de altă parte, ambele denumite în continuare părți, s-a încheiat prezentul contract.

Terminologie

Art. 1. - Termenii utilizați în prezentul contract sunt definiți în Metodologia de stabilire a tarifului pentru distribuția energiei electrice de către persoane juridice, altele decât operatorii principali de distribuție a energiei electrice, precum și a condițiilor pentru retransmiterea energiei.

Obiectul contractului

Art. 2. - (1) Obiectul prezentului contract îl constituie prestarea serviciului de distribuție a energiei electrice de către prestator pentru beneficiarul său.

(2) Prestarea serviciului se face la locul de consum ~~...~~, din localitatea ~~SLATINA~~, adresa ~~...~~, sau locurile de consum prevăzute în anexa nr.1 pe perioada de valabilitate a contractului.

Durata contractului și încetarea contractului

Art. 3. - Prezentul contract se încheie pe o perioadă de 365 zile.

Art. 4. - Prelungirea duratei contractului este posibilă cu acordul scris al ambelor părți, printr-un act adițional, care se va semna cu cel puțin 15 zile înainte de expirarea contractului.

Art. 5. - Rezilierea prezentului contract se poate face din inițiativa prestatorului serviciului, în caz de imposibilitate a continuării prestării serviciului de distribuție, cu anunțarea prealabilă, în scris, a beneficiarului, cu 15 zile lucrătoare înainte de termenul solicitat.

Art. 6. - Rezilierea prezentului contract se poate face din inițiativa beneficiarului, în cazul în care nu mai utilizează rețeaua de distribuție a prestatorului, cu anunțarea prealabilă, în scris, a prestatorului, cu 15 zile lucrătoare înainte de termenul solicitat.

Obligații financiare și modalități de plată

Art. 7. - (1) Beneficiarul plătește prestatorului, până la data limită de plată, contravaloarea serviciului de distribuție, corespunzător energiei electrice active măsurate în punctul de delimitare cu beneficiarul, la tariful de distribuție practicat de S.C.ELECTRICA S.A.catre Primaria Municipiului Slatina;

(2) Beneficiarul plătește prestatorului, până la data limită de plată, contravaloarea serviciului de distribuție, corespunzător energiei electrice reactive măsurate în punctul de delimitare cu

(3) În cazul în care citirea contoarelor se efectuează de către un operator de măsură diferit de prestator sau beneficiar, este obligatorie asigurarea accesului acestuia la grupurile de măsură utilizate pentru măsurarea energiei electrice pentru care s-a prestat serviciul de distribuție.

Art. 8. – (1) Pe întreaga durată de derulare a contractului, dar nu mai târziu de 5 zile financiare după începerea fiecărei luni contractuale, prestatorul va emite către beneficiar o factură pentru serviciul de distribuție prestat în luna contractuală anterioară.

(2) Factura va conține în mod distinct cel puțin:

- a) numărul contractului în baza căruia se prestează serviciul de distribuție a energiei electrice;
- b) cantitatea de energie electrică activă și/sau reactivă pentru care s-a prestat serviciul de distribuție;
- c) tariful de distribuție pentru nivelul de tensiune la care este racordat beneficiarul;
- d) valoarea totală a serviciului de distribuție prestat;
- e) data limită de plată.

Art. 9. – Beneficiarul plătește factura pentru serviciul de distribuție în termen de maximum 10 zile lucrătoare de la data emiterii sale.

Art. 10. – Dacă în ziua limită de plată nu este o zi financiară, atunci ziua limită de plată se consideră următoarea zi financiară.

Art. 11. – (1) În cazul neîndeplinirii în termen de 30 de zile de la data scadenței a obligațiilor prevăzute la art. 7, clientul va plăti, în afara sumei datorate, o penalitate la această sumă, corespunzătoare ca procent dobânzii datorate pentru neplata la termen a obligațiilor către bugetul de stat, pentru fiecare zi de întârziere față de scadență, până în ziua plății (exclusiv), după cum urmează:

- a) penalitățile se datorează începând cu prima zi după data scadenței;
- b) valoarea totală a penalităților nu poate depăși valoarea sumei datorate.

(2) În cazul în care beneficiarul achită factura până în cea de-a 30 zi de la data emiterii, acesta nu datorează penalități.

Art. 12. – Plata facturii va fi efectuată în lei, conform legislației în vigoare, în contul prestatorului. Se consideră drept dată de efectuare a plății data care apare în extrasul de cont al beneficiarului.

Obligațiile și drepturile prestatorului

Art. 13. – Prestatorul se obligă să obțină pe toată durata contractului toate aprobările necesare pentru executarea obligațiilor cuprinse în prezentul contract, conformându-se în același timp tuturor cerințelor legale.

Art. 14. – Prestatorul are următoarele obligații:

- a) să convină cu beneficiarul asupra programului de revizii și reparații instalațiile de distribuție a energiei electrice către acesta;
- b) să asigure efectuarea reviziilor și reparațiilor programate ale echipamentelor și instalațiilor de distribuție,
- c) să anunțe beneficiarul, cu minimum 5 zile lucrătoare înainte, despre întreruperile programate în instalațiile de distribuție a energiei electrice;
- d) să ia măsuri de remediere a defecțiunilor și deranjamentelor survenite în instalațiile proprii, semnalate de beneficiar;
- e) să ia măsuri de întrerupere a distribuției energiei electrice și de separare vizibilă a instalației beneficiarului de rețeaua de distribuție, în cazul unor defecțiuni în instalația beneficiarului, la cererea acestuia;
- f) să inițieze modificarea și completarea contractului de distribuție a energiei electrice sau a anexelor la acesta ori de câte ori apar elemente noi;
- g) să permită accesul delegatului beneficiarului/operatorului de măsură la grupurile de măsurare/ contoare, atunci când acestea sunt montate în incinte controlate de prestatorul serviciului de distribuție;

h) să verifice în cel mai scurt timp sesizările beneficiarului și să răspundă în termen de maximum 5 zile lucrătoare tuturor reclamațiilor și sesizărilor scrise ale acestuia, conform reglementărilor în vigoare;

i) să respecte normele și prescripțiile tehnice;

j) să asigure în punctele de delimitare parametrii de calitate a energiei electrice, precum și continuitatea alimentării, conform reglementărilor în vigoare;

k) să plătească beneficiarului despăgubiri pentru pagubele produse acestuia ca urmare a funcționării necorespunzătoare a echipamentelor și a instalațiilor proprii sau datorită unor acțiuni ale personalului propriu.

Art. 15. – Prestatorul are următoarele drepturi:

a) să încaseze la termenele stabilite contravaloarea serviciului de distribuție prestat beneficiarului,

b) să aibă acces la grupurile de măsurare/contoare în vederea decontării, dacă acestea se află în incinta beneficiarului sau în întreținerea acestuia;

c) să pretindă despăgubiri beneficiarului pentru pagubele produse în instalațiile de distribuție, dacă se dovedește că acestea s-au produs din vina beneficiarului;

d) să pretindă beneficiarului despăgubiri pentru daunele provocate ca urmare a întreruperilor cauzate din vina acestuia.

Obligațiile și drepturile beneficiarului

Art. 16. – Beneficiarul are următoarele obligații:

a) să achite integral și la termen facturile emise de prestator, eventualele corecții sau regularizări ale acestora urmând să le efectueze la următoarea facturare;

b) să respecte normele și prescripțiile tehnice în vigoare;

c) să permită accesul delegatului prestatorului/operatorului de măsură la grupurile de măsurare/contoare, atunci când acestea sunt montate în incinte controlate de beneficiarul serviciului de distribuție;

d) să plătească prestatorului despăgubiri pentru pagubele produse acestuia ca urmare a funcționării necorespunzătoare a echipamentelor și a instalațiilor proprii sau din cauza unor acțiuni ale personalului propriu;

e) să nu modifice în nici un fel instalația de alimentare, decât în conformitate cu prevederile în vigoare;

f) să se conformeze dispozițiilor prestatorului serviciului de distribuție și să reducă la nivelul stabilit consumul în situații de restricții sau limitări.

Art. 17. – Beneficiarul are următoarele drepturi:

a) să solicite prestatorului măsuri pentru remedierea defecțiunilor și a deranjamentelor survenite în instalațiile de distribuție ale acestuia,

b) să pretindă prestatorului despăgubiri pentru daunele provocate ca urmare a întreruperilor cauzate din vina acestuia, conform reglementărilor în vigoare;

c) să aibă acces la grupurile de măsurare/contoare, dacă acestea se află în incinta prestatorului, în vederea constatării și decontării livrărilor de energie electrică.

Modificarea circumstanțelor

Art. 18. – (1) În sensul prezentului contract, prin modificarea circumstanțelor se înțelege intrarea în vigoare a unor prevederi legale noi, precum și modificarea sau abrogarea celor existente ulterior datei încheierii prezentului contract. Contractele încheiate de părți se modifică și/sau se completează automat dacă printr-un act normativ se modifică/completează prevederile prezentului contract- cadru, părțile având obligația preluării modificării/completării într-un act adițional la contract.

(2) Dacă apare o modificare de circumstanțe, părțile vor accepta modificarea prețurilor de contract, prin încheierea de acte adiționale la prezentul contract, conform deciziei președintelui ANRE de aprobare a noilor tarife de distribuție pentru prestator.

(2) Dacă apare o modificare de circumstanțe, părțile vor accepta modificarea prețurilor de contract, prin încheierea de acte adiționale la prezentul contract, conform deciziei președintelui ANRE de aprobare a noilor tarife de distribuție pentru prestator.

Răspunderea contractuală

Art. 19. – (1) Dispozițiile prezentului contract sunt în concordanță cu prevederile în vigoare.

(2) Pentru neexecutarea, în totalitate sau în parte, a obligațiilor prevăzute în prezentul contract, părțile răspund în conformitate cu prevederile legislației în vigoare.

Art. 20. – Dacă în cursul ultimelor 12 luni calendaristice beneficiarul a ajuns în situația de neplată repetată a facturilor emise pentru prestarea serviciului de distribuție, prestatorul poate solicita beneficiarului constituirea unor garanții, conform reglementărilor în vigoare.

Litigii

Art.21. – Litigiile care decurg din interpretarea și/sau executarea prezentului contract, care nu pot fi rezolvate pe cale amiabilă vor fi supuse spre soluționare instanței judecătorești competente.

Forța majoră

Art.22. – (1) Părțile sunt exonerate de orice răspundere pentru neîndeplinirea parțială sau totală a obligațiilor ce decurg din acest contract, dacă aceasta este rezultatul acțiunii forței majore. Circumstanțele de forță majoră sunt cele care pot apărea pe perioada derulării prezentului contract în urma producerii unor evenimente deosebite (calamități naturale, război, embargou și altele) care nu au putut fi luate în considerare de către părți la încheierea contractului și care sunt în mod rezonabil în afara voinței și controlului părților.

(2) Partea care invocă forța majoră trebuie să notifice acest lucru în scris celeilalte părți în termen de 48 de ore de la apariția acesteia, cu certificarea forței majore de către instituțiile abilitate.

(3) Neîndeplinirea obligației de comunicare a forței majore nu înlătură efectul exonerant de răspundere al acesteia, dar antrenează obligația părții care o invocă de a repara pagubele cauzate celeilalte părți, prin faptul necomunicării.

Prezentul contract a fost încheiat la data de 01.04.2007 în două (2) exemplare deopotrivă originale, câte unul pentru fiecare parte contractantă, și își produce efectele începând cu data de 01.04.2007.

Prestator,
Serviciul Public de Iluminat Public,

Sef Serviciu,
Marian ONICA

Inspector Financiar-Contabilitate,
Ioana GHEORGHE

Consilier Juridic,
Diana RUSU

Beneficiar,

SC NEW AGE ADVERTISING AGENCY

Director,

Director Economic,

Anexa nr. 1

Prestarea serviciului se face la locurile de consum din urmatoarele zone:

1. Str. Vintila Voda cu Independentei – un panou (756 w)
2. Str. Nicolae Titulescu intersectie cu Independentei- doua panouri (1.512 w)
3. Str. Crisan cu str. Libertatii – un panou (756 w)
4. Intersectia Ec. Teodoroiu cu A.I.Cuza – un panou (756 w)

